



“新晚报粉丝节·七夕专场”大型相亲活动完美收官

七夕前 他们找到了有缘人



奖品：御牛肉餐



□本报记者
董琳/文
高海峰
孙世琦
谢军
瑞瑞/摄

7月30日18时，在红博中央公园举办的“新晚报粉丝节·七夕专场”大型相亲活动在欢乐甜蜜的氛围中完美收官。经过现场一系列妙趣横生的互动游戏和深入浅出的相互了解，不少俊男靓女对有“眼缘”的TA发起了添加微信、真情表白等恋爱攻势，勇敢地向幸福迈进了一大步。据现场不完全统计，当天参会人数300余人，截至发稿前，新晚报小编已经收到10余对男女嘉宾成功牵手的喜讯，他们纷纷感谢活动主办方，在七夕佳节来临前，让他们找到了自己的“有缘人”。

用心良苦

小编穿针引线变“红娘”

作为今年“新晚报粉丝节”的首场活动，主办方为了更好地帮助参会的男女嘉宾早日脱单，可谓用心良苦。

线上报名阶段，主办方分别组建了男生群、女生群，用于收集信息、审核身份，为参会嘉宾把好第一关。现场活动时，主办方又组建了现场联谊群，邀请前来参加活动的单身男女加入，帮助大家相互认识，深入交流，进一步催生爱情。

考虑到大家是初次见面，多少有些害羞，新晚报小编分分钟化身“红娘”，帮助羞涩的嘉宾传递“恋爱讯息”，为有要求的嘉宾寻觅条件合适的对象。

“我这个年龄，更多的是想找到一位可以相伴终生的人。”今年37岁的赵先生留学归来在哈市做翻译工作，早已而立之年的他一直被父母催婚。这次，他带着单纯的“结婚目的”来参加，并在现场联谊群里主动找到群主小编，将他的条件列出，麻烦群主帮忙寻找合适的女孩。赵先生告诉记者，不多时，群主为他推荐了一个女孩的信息，更巧的是，这名女孩的家人也来到了现场。

经过深入交谈，赵先生对女孩萌生了好感，觉得各方面条件都比较合适，女孩的母亲也十分喜欢他。活动结束后，赵先生高兴地向群主小编表示感谢，并告诉小

编“接下来会进一步发展”。

破冰环节

嘉宾展示+游戏互动

如此浪漫的活动，歌舞当然少不了，数位多才多艺的嘉宾走上舞台，用自己的实力展示硬核魅力。26号男嘉宾的一曲大提琴演奏，代入感极强；19号男嘉宾演唱网红歌曲《半生雪》，让现场气氛渐入佳境；37号男嘉宾《爱我的人和我爱的人》唱出了无数单身认识内心独白；29号女嘉宾伴着悠扬的曲调，衣袖飘飘舞姿婀娜。

想要擦出爱的火花，当然还要游戏互动来助势。猜歌环节让潮流人士纷纷脱颖而出，主持人专门找到一些耳熟能详、朗朗上口的网红歌曲，让不少男女嘉宾从最开始的羞涩不敢登台，到后来直接台下抢答。不仅如此，主持人凭借超强的把控能力，一度引爆现场氛围，现场笑声不停，掌声不断，他努力向男女嘉宾传递着“来都来了，就下面子去追吧！”的讯息，鼓励单身男女勇敢地迈出脚步，大胆追爱。

“你好，我对你很有好感，可以加微信试着了解一下吗？”一些单身男女在活动现场勇敢出击，向自己的心仪对象大胆表白。记者看到，经过两个多小时的才艺展示、游戏互动、以及现场“红娘”这三大“神助攻”的鼎力相助，大部分单身男女已经对彼此有了一些初步的认识，有的甚至确定了自己的“心仪对象”，悄悄地对上了

暗号。聊天、互加微信、真情表白……一时间，场面迅速升温，浪漫气息扑面而来。

拓展交友圈

不成恋人也可成为朋友

能够邂逅浪漫爱情是每个单身男女都梦寐以求的事，尽管有些人因为没能找到适合自己的人有些遗憾，但也不后悔参加这次活动，因为他们拓展了自己的朋友圈，交到了不少朋友。

28岁的小文是一个性格文静、社交圈子窄、不太善于表达和交流的女孩。这次，她鼓起勇气报名参加活动，主要是想拓展一下交友圈，“能遇到有缘人当然最好，遇不到就当交朋友也不错。”

连续参加了两届新晚报组织的脱单活动的小陈这次又来到了活动现场，他告诉记者，今年的活动很不错，不仅内容丰富，气氛热烈，男女嘉宾的信息也定位准确。他在现场找到了有“眼缘”的女孩添加了微信，打算接下来慢慢了解。

一段浪漫爱情的开始，总是源于一次美丽的邂逅，因为相遇，才会碰撞出爱情的火花。据了解，这次报名参加相亲交友活动的单身男女年龄更加年轻化，以80后和90后为主。有的人和闺蜜结伴而来，有的人更带着强大的亲友团助阵，帮忙物色合适人选。记者在现场看到，直到活动结束后一个多小时，还有一些人迟迟不散，有几对单身男女聊得十分投机，让人嗅出了爱情的味道。

编后

2022年“新晚报粉丝节·七夕专场”相亲活动已经圆满落幕，但是，交友群里的爱情仍在不断上演，不少参加此次相亲活动的嘉宾也在群内对主办方表示了真心感谢：为他们提供了一个真实的交友平台，帮助他们找到了“有缘人”，拓展了社交圈，助力他们朝着心中期待的爱情更近了一步。

新晚报制图
宋占晨

新晚报粉丝节
相亲大会

特别感谢以下企业对活动的大力赞助

黑龙江艺星美容医院
红博中央公园
秋田虹益生菌
隽宴酒店